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 ثامنللصف ال الرياضيات مهمة صفيّة ف

 

 ________ الصف والشعبة:  __ ______ __ __ اسم الطالب/ة: 
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 -( حلّ المعادلات الآتية:1
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 سنة. 12سنة وعمر حفيده  84جد عمره ( 2

 ه؟عمر حفيد أضعاف 9كان عمر الجد يساوي  قبل كم سنة

 

 

 

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

𝐷𝐸معطى:  (3 ∥ 𝐵𝐶 

 .ADEاحسب مقادير زوايا المثلث 
 

∡𝐴ِ𝐷𝐸 = ______ 

∡𝐴ِ𝐸𝐷 = ______ 

∡𝐴ِ = ______ 

 

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

𝑎معطى: ( 4 ∥ 𝑏  

 ABC مقدار زوايا المثلثب احس

 فسّر حساباتك
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𝑎معطى: ( 5 ∥ 𝑏  والمستقيمc يقطعهما 

 . pهو مستقيم ما يمرّ عبر  dالمستقيم 

 علل. 𝑥احسب قيمة 

 

 

 

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

𝑎معطى: ( 6 ∥ 𝑏      و       𝑏 ∥ 𝑐 

 𝐿𝑀𝑁∡سب مقدار الزاوية اح

 فسّر حساباتك

 

 

 

 

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

 .قائم الزاوية( معطى مثلث 7

 ثانية.الزاوية الحادّة ال ضعفين م 300بـ صغر أتين الحادّتين معروف ان إحدى الزاوي

 فسّر حساباتك     . احسب زوايا المثلث

 

 

 

 

 


